

Májusban is komoly bővülés a szálláshelyeknél

TURIZMUS Majdnem kilenc százalékkal nőtt a bevétel az első öt hónapban

Májusban 3,8 százalékkal nőtt a szálláshelyek vendégforgalma Magyarországon – közölte tegnap a Központi Statisztikai Hivatal (KSH). A külföldi vendégek száma 4,1, az általuk eltöltött vendégéjszakáké (1 millió 221 ezer) 1,9 százalékkal nőtt az egy évvel korábbihoz képest. A májusi vendégforgalom nagysága alapján a legjelentősebb küldő országok többségéből nőtt a kereslet. Az Ausztriából, az Egyesült Királyságból, az Egyesült Államokból és a Németországból érkező forgalom 19, 11, 2, illetve 1,1 százalékkal gyarapodott. A Csehországból érkező forgalom stagnált, viszont az orosz turisták 22 százalékkal kevesebb

vendégéjszakát vettek igénybe. A belföldi vendégek száma 7,4, az általuk eltöltött éjszakáké (1 millió 26 ezer) 6,1 százalékkal nőtt. A szállodák szobakihasználtsága átlagosan 0,9 százalékponttal emelkedett, 56,2 százalékos volt.

A kereskedelmi szálláshelyek összes bruttó árbevétele (33 milliárd forint) 5,5 százalékkal emelkedett májusban. Ezen belül a szállásdíjbevétele (20 milliárd forint) 7,4 százalékkal növekedett, a vendéglátásé (7 milliárd forint) stagnált, az egyéb bevételeké (7 milliárd forint) 5,8 százalékkal emelkedett. (A külföldi vendég-forgalom és a bevételek alakulását ugyan-

akkor – hívta fel a figyelmet a KSH – befolyásolták a valutaárfolyamok is. A forint/euró havi átlagárfolyama 306 forint volt, 2 forintot gyengült az egy évvel korábbihoz viszonyítva.) Széche-

nyi Pihenőkártyával a kártyatulajdonosok 6,6 százalékkal többet költöttek: a működő kereskedelmi szálláshelyek jelentése alapján 2063 egység fogadott el pihenőkártyát, 1 milliárd 788 millió forint értékben.

Ami az első öt hónapot illeti, a KSH adatai szerint a külföldieknél a vendégéjszakák száma 4,7, a belföldiekénél pedig 7,5 százalékkal nőtt. A szálláshelyek 6 százalékkal többet, összesen 7 millió 936 ezer vendégéjszakát regisztráltak. A külföldi vendégek 4 millió 242 ezer, a belföldi vendégek 3 millió 694 ezer vendégéjszakát töltöttek a kereskedelmi szálláshelyeken. A szállodák szobakihasználtsága

átlagosan 2,1 százalékponttal emelkedett, 47,3 százalékos volt a május végéig tartó időszakban, míg a kereskedelmi szálláshelyek folyó áron összesen 8,8 százalékkal több, 123 milliárd forint bruttó árbevételt értek el.

A Szallas.hu első fél évre vonatkozó adatai szintén érezhető növekedésről tanúskodnak. A portál adatai szerint 2015 második negyedévében ugyan továbbra is az 1, illetve 2 éjszakás kihasználtság volt a leggyakoribb választás a magyarok körében, de három év után idén először nőtt a 3 vagy annál több éjszakára vonatkozó foglalások aránya. Nemcsak hosszabb időre utaztak, de ezzel együtt többet is

költöttek a magyarok, az átlagos foglalási érték például 50 százalékkal, 49 054 forintra nőtt.

– A kiugróan jó negyedévben szerepe lehet annak is, hogy a SZÉP-kártyákra még 2013-ban feltöltött összegeket május 31-ig kellett felhasználni, amit alátámaszt, hogy az előző év hasonló időszakához képest közel másfélszeresére, 57 ezer forintra nőtt a SZÉP-kártyával való fizetések átlagos értéke. Mindezeket figyelembe véve a turisztikai szektor, elemzésünk alapján mintegy 8,5 százalékos bővüléssel, ismét nagyszerű negyedévet tudhat maga mögött – mondta Varga Zoltán, a Szallas.hu ügyvezetője. ■ VG

Vendégéjszakák száma

(kereskedelmi szálláshelyeken, 2015-ben, ezer)

